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Nr. Item Scor 

ALGEBRĂ 

1. Calculați valoarea expresiei: log√2 4 − 4. 
Rezolvare: 
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Răspuns:_________________________________________________________________. 

2. Determinați valorile reale ale lui 𝑎𝑎, pentru care 𝑋𝑋 = −1 este rădăcină a polinomului     
𝑃𝑃(𝑋𝑋) = 𝑋𝑋3 − 𝑋𝑋2 + (𝑎𝑎 − 2)𝑋𝑋 + 1.  
Rezolvare: 
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Răspuns:_________________________________________________________________. 

3. Rezolvați în ℕ inecuația 1002−𝑥𝑥 > 0,001.  
Rezolvare: 
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4. 
Determinați numărul complex  𝑧𝑧 = 𝑎𝑎 + 𝑏𝑏𝑏𝑏,𝑎𝑎, 𝑏𝑏 ∈ ℝ, 𝑖𝑖2 = −1, pentru care 

2 𝑧̅𝑧+4𝑖𝑖
𝑧𝑧+1

= 𝑖𝑖, unde 

 𝑧𝑧̅ este conjugatul lui  𝑧𝑧. 
Rezolvare: 
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Răspuns:________________________________________________________________. 



5. Rezolvați în  ℝ  ecuaţia 2 cos
2 𝑥𝑥+cos 𝑥𝑥
√sin𝑥𝑥

= 0. 

Rezolvare: 
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Răspuns:_________________________________________________________________. 

GEOMETRIE 
6. Se consideră trapezul circumscriptibil 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴, în care  𝑚𝑚(∠𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴) = 𝑚𝑚(∠𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵) = 90°,  

𝐵𝐵𝐵𝐵 = 3 cm, 𝐶𝐶𝐶𝐶 =5 cm, 𝐴𝐴𝐴𝐴 = 6 cm. Determinați lungimea razei cercului înscris în     
trapezul 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴.  

Rezolvare: 
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Răspuns:________________________________________________________________. 



7. Baza unei prisme drepte este un romb, în care diagonala mica este 
de 12 cm. Determinați lungimea diagonalei mari a prismei, dacă 
se cunoaște că fețele laterale ale prismei sunt pătrate cu aria de 
100 cm2. 
Rezolvare: 
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Răspuns:_________________________________________________________________. 

8. Fie triunghiul 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴, în care 𝐴𝐴𝐴𝐴 = 11 cm, 𝐵𝐵𝐵𝐵 = 3√3 cm,  
𝑚𝑚(∠𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴) = 30°. Determinați aria discului mărginit de cercul 
circumscris triunghiului 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴.  
Rezolvare:  
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Răspuns:_________________________________________________________________. 



 

ANALIZĂ MATEMATICĂ 

9. Studiați  mărginirea șirului (𝑎𝑎𝑛𝑛)𝑛𝑛≥1, 𝑎𝑎𝑛𝑛 = 1 + 1
𝑛𝑛
.  

Rezolvare:  
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Răspuns:_________________________________________________________________. 

10. Fie funcția 𝑓𝑓:ℝ → ℝ,    𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥4 − 4𝑥𝑥3. 

a) Determinați intervalele de monotonie a funcției 𝑓𝑓. 
Rezolvare: 
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Răspuns:_________________________________________________________________. 

b) Calculați:  lim
𝑥𝑥→4

𝑓𝑓(𝑥𝑥)
𝑥𝑥2−16

. 

Rezolvare: 
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Răspuns:_________________________________________________________________. 



c) Calculați:  

�|𝑓𝑓(𝑥𝑥)|
1

−1

𝑑𝑑𝑑𝑑. 

Rezolvare: 
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Răspuns:_________________________________________________________________. 

ELEMENTE DE COMBINATORICĂ. BINOMUL LUI NEWTON.                                                   
ELEMENTE DE TEORIA PROBABILITĂŢILOR ŞI STATISTICĂ MATEMATICĂ 

11. În sesiunea de iarnă sunt planificate două examene, care pot fi organizate în două moduri:  
cu prezență fizică în sală sau în format online. Probabilitatea că primul examen va fi 
organizat cu prezență fizică în sală este egală cu  4

5
, iar probabilitatea că al doilea examen va 

fi organizat cu prezență fizică în sală este egală cu 3
4
. Determinați probabilitatea că cel puțin 

un examen va fi organizat cu prezență fizică în sală.  
Rezolvare:   
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Răspuns:_________________________________________________________________. 



 

Anexă 

log𝑎𝑎 𝑏𝑏𝑐𝑐 = 𝑐𝑐 log𝑎𝑎 𝑏𝑏 ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐𝑐 ∈ ℝ 

log𝑎𝑎𝑐𝑐 𝑏𝑏 =
1
c

log𝑎𝑎 𝑏𝑏 ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐𝑐 ≠ 0 
(𝑥𝑥𝛼𝛼)′ = 𝛼𝛼 𝑥𝑥𝛼𝛼−1, 𝛼𝛼 ∈ ℝ 

�𝑥𝑥𝛼𝛼𝑑𝑑𝑑𝑑 =
𝑥𝑥𝛼𝛼+1

𝛼𝛼 + 1
+ 𝐶𝐶, 𝛼𝛼 ∈ ℝ ∖ {−1} 

𝑐𝑐2 = 𝑎𝑎2 + 𝑏𝑏2 − 2𝑎𝑎𝑎𝑎 cos 𝛾𝛾  
𝑎𝑎

sin𝛼𝛼
=

b
sin𝛽𝛽

=
c

sin 𝛾𝛾
= 2𝑅𝑅 

(𝑎𝑎 + 𝑏𝑏)𝑛𝑛 = 𝐶𝐶𝑛𝑛0𝑎𝑎𝑛𝑛 + 𝐶𝐶𝑛𝑛1𝑎𝑎𝑛𝑛−1𝑏𝑏 + 𝐶𝐶𝑛𝑛2𝑎𝑎𝑛𝑛−2𝑏𝑏2 + ⋯+ 𝐶𝐶𝑛𝑛𝑘𝑘𝑎𝑎𝑛𝑛−𝑘𝑘𝑏𝑏𝑘𝑘 + ⋯+ 𝐶𝐶𝑛𝑛𝑛𝑛𝑏𝑏𝑛𝑛 
𝑇𝑇𝑘𝑘+1 = 𝐶𝐶𝑛𝑛𝑘𝑘𝑎𝑎𝑛𝑛−𝑘𝑘𝑏𝑏𝑘𝑘,𝑘𝑘 ∈ {0, 1, 2, … ,𝑛𝑛} 

𝐶𝐶𝑛𝑛𝑚𝑚 =
𝑛𝑛!

𝑚𝑚! (𝑛𝑛 −𝑚𝑚)!
, 0 ≤ 𝑚𝑚 ≤ 𝑛𝑛 

 

12. Determinați numărul natural 𝑛𝑛, astfel încât în dezvoltarea la putere a binomului 

�√2 + 2√3�
𝑛𝑛

 raportul dintre termenul al  treilea și termenul al  doilea este egal cu 5√6. 

Rezolvare: 
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Răspuns:_________________________________________________________________. 


